

«Хорошие стихи придумывать не надо»

Дни литературы в Калининградской области





«Хорошие стихи придумывать не надо» – так была названа встреча с поэтами, членами Союза писателей России [Анатолием Грицуком](#) и [Людмилой Эйза](#), которая прошла 22 октября в рамках Дней литературы в Калининградской области в детско-юношеской библиотеке города Советска.







Студенты Технологического колледжа с куратором М.В. Михалёвой слушали душевные стихи затаив дыхание. Людмила Александровна рассказала, откуда берутся темы для художественных произведений, а Анатолий Павлович проинформировал ребят о том, как непросто стать членом Союза писателей России. В этот литературный вечер состоялась и анонс совместного сборника стихов А.П. Грицука и Л.А. Эйза, который уже находится в издательстве. А библиотека получила в подарок книги, за что и выражает благодарность нашим прекрасным гостям.

Добавить комментарий

Комментарии